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ATA DA 14a SESSÃO ORDINÁRIA DO 40  ANO LEGISLATIVO DA 183  LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

Ao dezesseis dia do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, no prédio onde funciona a Edilidade 
local, Sala das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 
Sessão Ordinária do 04° ano Legislativo da 18a  Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19 horas, 
sob a Presidência do Sr. João Alexandre Buraneilo Sobrinho, e secretariado pelo Primeiro Secretario Décio 
Martins de Freitas. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que registrassem a sua presença no 
dispositivo eletrônico para que fosse iniciada a 14' Sessão Ordinária do 40  ano Legislativo da 18' Legislatura 
da Câmara Municipal de Fartura. Foi registrada a presença dos demais Vereadores: Anderson Luiz Cassiano 
de Lima, Antônio Donizeti da Silva, Bruno Guazzelli Durço, Conrado Edipo Benatto, Filipe Dognani, 
Henrique Augusto Abuchain e Marcos Roberto da Silva. Certificada a presença dos Senhores Vereadores, 
o Sr. Presidente declarou, sob a proteção de Deus, aberta a 14' Sessão Ordinária do 4° ano legislativo da 

8 Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno em vigor, a 
Ata da Sessão Ordinária realizada dia 02 de setembro p.p., e a Ata da Sessão Extraordinária realizada dia 
02 de setembro p.p., não sendo impugnadas ou retificadas, foram consideradas aprovadas. Dando 
continuidade à sessão, passou-se à leitura das indicações, requerimentos e moções escritas e assinadas pelos 
Vereadores. Indicação n° 167/24 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain. Os Srs. 
Vereadores Henrique Augusto Abuchain e Conrado Edipo Benatto teceram comentários. Indicação n° 
168/24 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain. Os Srs. Vereadores Henrique Augusto 
Abuchain e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. Indicação n° 169/24 de autoria do Sr. 
Vereador Henrique Augusto Abuchain. Indicação n° 170/24 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto 
Abuchain. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu a 
presidência ao Vice Presidente Conrado Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João 
Alexandre Buranelio Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao 
titular. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu comentários. Indicação n° 171/24 de autoria 
do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Gua77elli Durço e Anderson Luiz 
Cassiano de Lima teceram comentários. Indicação n° 172/24 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli 
Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 173/24 de autoria do Sr. Vereador Antônio Donizeti da Silva, 
o qual teceu comentários. Indicação n° 174/24 de autoria do Sr. Vereador Antônio Donizeti da Silva, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 175/24 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Os 
Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. Indicação 
n° 176/24 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 177/24 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 178/24 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. O Sr. 
Presidente autorizou a secretaria da Casa que encaminhe as Indicações aos setores competentes. 
Requerimento n° 110/24, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno 
Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. Colocado em votação, o 
requerimento n° 110/24 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 111/24, de autoria 
do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento 
n° 111/24 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 112/24, de autoria do Sr. Vereador 
Antônio Donizeti da Silva. Os Srs. Vereadores Antônio Donizeti da Silva, Anderson Luiz Cassiano de Lima 
e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 112/24, foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 113/24, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz 
Cassiano de Lima. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço e Marcos 
Roberto da Silva teceram comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 113/24 foi aprovado 
por unanimidade de votos. Requerimento n° 114/24, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano 
de Lima. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço e Marcos Roberto 
da Silva teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 114/24 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 115/24, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de 
Lima. Os Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, Bruno Guazzelli Durço e Marcos Roberto d 
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Silva teceram comentários. O Sr. Presidente teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 
115/24 foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente autorizou a secretaria da Casa que 
encaminhe os Requerimentos aos setores competentes. Moção n° 43/24, de autoria do Sr. Vereador João 
Alexandre Buranelio Sobrinho, O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Conrado Edipo 
Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buranelio Sobrinho teceu comentários. 
O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Colocada em votação a moção n° 43/24 
foi aprovada por unanimidade de votos. Moção n° 44/24, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre 
Buranelio Sobrinho, O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Conrado Edipo Benatto 
para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João Alexandre Buraneilo Sobrinho teceu comentários. O Sr. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima 
teceu comentários. Colocado em votação, a moção n° 44/24 foi aprovado por unanimidade de votos. 
Moção n'45/24, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranelio Sobrinho. O Sr. Presidente transferiu 
presidência ao Vice Presidente Conrado Edipo Benatto para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador João 

Alexandre Buranelio Sobrinho teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao 
titular. Colocada em votação, a moção n° 45/24 foi aprovada por unanimidade de votos. Moção n° 
46/24, de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço, 
Marcos Roberto da Silva, Anderson Luiz Cassiano de Lima e Antônio Donizeti da Silva teceram 
comentários. Colocada em votação, a moção no 46/24 foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. 
Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições para efetuarem suas moções verbais. 
O Sr. Vereador Antônio Donizeti da Silva apresentou moção de congratulações à Sra. Adriana, proprietária 
de confecção que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Apresentou também 
moção de congratulações a todos os funcionários da saúde. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e 
Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram comentários e pediram para assinar junto a moção, o que foi 
concedido pelo autor. Colocada em votação, a moção de congratulações aos funcionários da saúde foi 
aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima apresentou moção 
de congratulações à professora Claudia Marçal pela belíssima apresentação no dia sete de setembro. Os Srs. 
Vereadores Marcos Roberto da Silva e Bruno Guazzelli Durço pediram para assinar junto a moção, o que 
foi concedido pelo autor. Colocada em votação, a moção de congratulações à professora Cláudia 
Marçal foi aprovada por unanimidade de votos. Apresentou também Moção de Congratulações ao 
professor Eraldo Richter pela bela apresentação do dia sete de setembro estendida a todos os alunos. O Sr. 
Vereador Marcos Roberto da Silva pediu para assinar junto, o que foi concedido pelo autor. Colocada em 
votação, a moção de congratulações ao professor Eraldo Richiter foi aprovada por unanimidade de 
votos. Apresentou também moção de congratulações aos Coordenadores da Educação pelos trabalhos frente 
à comemoração de 7 de setembro que, colocada em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. 
Apresentou também moção de congratulações aos Professores pela belíssima apresentação com seus alunos 
no dia 7 de setembro que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Nada mais 
havendo a ser tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente comunicou que passaria à parte da 
palavra livre, pois não havia projeto para apreciação, solicitando aos Srs. Vereadores que fizessem 
inscrições para o uso da palavra e que obedecessem rigorosamente aos prazos regimentais para o 
andamento dos trabalhos. O Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva fez uso da palavra livre ÁLIRU. 
havendo a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, 
Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, lavrei ente 
ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo 
Senhor 10  Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 16 de setembro de 2.024. 

Presidente - JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 
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Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sítio ofic 1 para maior ansparência. 
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